

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Почти одновременно состоялись премьеры сразу во всех театрах нашего города. Челябинский государственный драматический театр имени С. Цвиллинга показал комедию А. Макаенка «Таблетку под язык» в постановке Я. Панджариди. Дрaму А. Н. Островского «Гроза» поставил в Театре юного зрителя его главный режиссер Т. Махарадзе. Роль Катерины успешно исполнила лауреат областного конкурса молодых актеров Татьяна Каратаева. В новом спектакле Государственного театра оперы и балета имени М. Глинки — балете Л. Минкуса «Баядерка» — дебютировал в партии Солара молодой танцовщик Е. Попов. Не были забыты и малыши — для них в Областном театре кукол режиссер Л. Устинов и художник Л. Рошко поставили сказку С. Михалкова и В. Швембергера «Три поросенка».

Премьеры тепло приняты зрителями.

И. СЕРГЕЕВ.

ЧЕЛЯБИНСК.

Соб. Кузнецова,
1973, 5 июля